
 

4-7 квітня 2017 року в м. Сарла-ла-Канеда, 

(Французська Республіка) відбулася міжнародна 

конференція ЄвроМАБ-2017 

«Створимо стале майбутнє разом!» 

 

 

4-7 квітня 2017 року в біосферному 

резерваті «Басейн річки Дордонь» (м. Сарла-ла-

Канеда, Французська Республіка) за підтримки французького Національного 

комітету з програми ЮНЕСКО «Людина і біосфера» (НК МАБ) та 

територіальної громади департаменту Дордонь відбулася міжнародна 

конференція менеджерів біосферних резерватів, дослідників та представників 

установ і асоціацій ЮНЕСКО в Європі та Північній Америці ЄвроМАБ-2017 

«Створимо стале майбутнє разом!».  

 

У заході були задіяні понад 220 учасників із 40 країн – науковці, 

експерти, представники біосферних резерватів, Національних комітетів МАБ 

та інших установ, причетних до реалізації програми МАБ. Україну 



2 

 

представляв заступник голови НК МАБ України, член Міжнародної 

координаційної ради програми ЮНЕСКО-МАБ (МКР-МАБ) П.М. Черінько. 

До учасників конференції з вітальним словом звернулися керівники органів 

місцевого самоврядування та програми ЮНЕСКО-МАБ, зокрема: Крістоф 

Аубель – директор Французької агенції з біорізноманіття, Мерієм Баумран – 

координатор мережі ЄвроМАБ та Дідьє Бабін – президент НК МАБ Франції, 

президент МКР-МАБ.  

Робота конференції 

проходила у вигляді пленарних 

засідань та робочих семінарів за 

такими темами: 

 управління біосферними 

резерватами; 

 транскордонні біосферні 

резервати; 

 співпраця резерватів з метою створення MAБ мережі «Континентальна 

прісноводна екосистема»; 

 служба підтримки біосферних резерватів; 

 біосферні резервати та наукове партнерство; 

 комунікації і брендування: розробка глобальної комунікаційної стратегії 

МАБ; 

 партнерські відносини між біосферними резерватами та університетами; 

 міські райони – можливість для біосферних резерватів працювати для  

людей та з людьми, що в них живуть; 

 екосистемні послуги, зацікавлені сторони та біосферні заповідники: 

вивчення можливостей і обмежень концепції екосистемних послуг для 

управління біосферними резерватами; 
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 біосферні резервати та економічний сектор: яке партнерство необхідне 

для виконання Лімського плану дій та досягнення стратегічних Цілей 

сталого розвитку; 

 біосферні резервати та зміна клімату. 

Учасниками заходу було прийнято рішення наступну конференцію 

ЄвроМАБ провести у травні 2019 р. у м. Дублін (Республіка Ірландія). 

Більш детальна інформація про конференцію ЄвроМАБ-2017 

розміщена за адресою: http://euromab2017.org/en/home/ 

 

http://euromab2017.org/en/home/

